

# 尼泊尔雪灾已导致至少29人死亡

## 两名香港游客受伤 另有上百人失踪

综合中新社电 尼泊尔喜马拉雅山麓当地时间10月15日发生暴风雪和雪崩,尼泊尔官方16日称,目前事件已经导致至少29人死亡。尼泊尔首都加德满都的一家医院16日说,有两名来自中国香港的游客在近日尼泊尔北部的雪灾中被冻伤,但他们没有生命危险。

报道称,因恶劣天气引发暴风雪,登山者在尼北部著名的安纳布尔纳徒步环线上遇到大雪被困。

根据尼泊尔警方最新公布的数据,大雨和大雪已造成包括12名外国徒步

者在内的至少29人死亡、数十人受伤,另有上百人失踪,其中有85名外国人。也有消息称,失踪人数超过200人。

报道说,死者当中有尼泊尔、波兰和以色列公民等,将近40人获救。

记者16日从这家军队医院了解到,除这两名香港游客外,医院还收治了12名以色列伤者。由于有军队把守,记者无法进入医院了解更多细节。

中国驻尼泊尔大使馆16日确认,目前尚未发现有中国公民在这次雪灾中死亡或失踪。

尼泊尔军队出动了多架直升机和大量人力参与进行救援,目前搜救工作仍在紧张进行。

报道称,受印度旋风“胡德胡德”的影响,尼泊尔全境从13日开始天气突变,气温骤降,大雨或大雪不断。这被认为是这次罕见雪灾的主要原因。

报道指出,2014年尼泊尔的登山旅游业多灾多难。4月在珠穆朗玛峰发生的一次雪崩造成16名夏巴人死亡,那次事故几乎使春季珠峰登山活动陷入停顿。

## 韩国海警宣布严打中国渔民 邀记者观摩打击

据《环球时报》报道 韩国海警开枪打死中国渔船船长事件仍在僵持。15日,韩国海警宣布再对两名中国渔民追加申请逮捕令。此前,韩方已逮捕该船4名中国渔民,截至目前,韩国海警仍未对外公布枪杀中国船长的调查情况,反而宣布从15日开始对中国渔民实施“严打”。为了造势,韩国海警还邀请大批韩国记者一同“围观”如何打击中国渔民。

## 巴西连环杀手供认杀害39人 绝大多数为女性

据新华社电 巴西戈亚斯州一名26岁男子15日供认,他曾在该州首府戈亚尼亚市周边陆续杀害了39人,其中绝大多数为女性。

据报道,蒂亚戈·戈麦斯2014年1月18日在公园内杀害了第一个目标——一名14岁的女孩,之后他又针对当地女性连续作案。受害人包括学生、家庭主妇、女性流浪者和同性恋者等,死者基本都是被枪杀,而且都不超过30岁。

警方在调查这些受害人死因时发现可能是同一人所为,所有证据渐渐指向戈麦斯。警方于本月14日实施抓捕。戈麦斯在戈亚尼亚市的家中被捕时,警方在其家中查获作案用的摩托车和一把左轮手枪。

目前戈麦斯的作案动机尚未查明,警方调查后并未发现受害者之间有任何联系或相似特征。

## 起底朝韩“传单战”

### 从朝鲜战争开始 朝方传单印梦露照



警察组成人墙阻止韩团体散发传单车辆(资料图)

韩朝之间的“传单战”最早可以追溯至朝鲜战争期间。随着韩国经济赶超朝鲜,攻守之势逆转。韩国对朝推行“阳光政策”期间一度“停战”,但最近五年战火重燃,韩国反朝民间团体担任主攻,传单甚至包含美元纸钞和储存有韩剧的优盘。

按照韩国《中央日报》外交安保资深记者李永钟的说法,朝鲜半岛南北分裂将近70年来,传单承载着韩朝对立、对抗的历史。

“传单战”起源于朝鲜战争期间。韩方空投的一些传单旨在离间朝鲜人民军和中国人民志愿军,内容幼稚。

朝鲜的英文传单以美国军人为对象,印着玛丽莲·梦露的照片,写着“期

待你们归来”。圣诞节时又印上火鸡派对照片,以刺激美国大兵的思乡之情。

根据朝韩军方2004年达成的协议,“传单战”、“广播战”等心理战告一段落。

不过,一些由“脱北者”和反朝活动人士主导的韩国民间团体没有停止散发传单。传单用热气球搭载,每次数以万份计。

2010年11月,朝韩在延坪岛一带相互炮击,韩国军方当晚使用大型气球向朝鲜放飞40万张传单。朝方也有反击。

朝方经常威胁用武力回击散发传单的活动,但本月10日动用高射机枪向气球开火,却是第一次“玩真的”。

隔空交火事件后,韩方表态有所变化,称将采取“适当”措施处理这一问题。

# 排列玩法巧宣传 网点销量高飙升

## 12148 网点 有个爱动嘴的业主

淮北市12148彩票网点位居装饰城附近,网点业主李醒醒,他每天晚上下班后都要再花几小时研究推荐号码,第二天一早就写在站点里,多年来帮助不少彩民获奖。即便不中奖,也能为彩民创造一个可以交流的场所。店内布满花草奇石,配备了高档沙发、座椅,数码设备添置一新,内部环境做到全市一流。

如今,服务已经成为销售的关键。不少站点的售前服务做得非常出色,但售后服务还没有做到。售前服务就要强调多开口推荐,意思是要提醒彩民当天会开奖的玩法,提醒彩民其中玩法的奖池有多丰厚,提醒彩民又有新品种上市。而售后服务的含义则是要为彩民提供当期的开奖号码,以主动发短信等方式通知彩民,提醒他们下次购买时间。单场竞彩固定奖金即将上市,李醒醒近期不仅动嘴,更是动手,每天上市信息,竞彩推荐在第一时间发到彩民手中。

一个优秀的业主,从某个角度上说,也就是一个出色的站点经理人,是一个管理者的素质。此外,业主还有更多的协调安排等问题要善于处理。

房传宝

排列三大改版,所有玩法涨奖金;排列五4500万大派奖,奖金翻番等你拿。这是9月重磅宣传的活动。宣城市24016网点业主就利用此次活动,加大宣传力度,稳固老彩民,开拓新彩民,使得该店在排列玩法活动期间完成了平常月份300%的销量!

本次活动开始前,宣城市体彩分中心根据指示推出了网点奖励政策:排列玩法销售额每满1000元奖励网点30元。听到这一消息业主们很是振奋。9月24日,24016网点业主丰有清就喜滋滋地告诉我们,他的排列销量较之以往上升显著,本来每月排列玩法只能卖到2万左右,但是活动推出后不到一个月他家的销售额已经达到6万。

24016网点是体福双机店,丰老板也是一名追随体彩多年的老业主,他的店面在宣城所处位置算不上有优势,如今成绩有了大幅提升,究竟他有

何妙招呢?丰老板告诉我们一套独有的生意经。他拥有一批固定的排三、排五老彩民,一方面派奖期间他积极向每位客户告知排列玩法,让新、老彩民了解熟悉此玩法。另一方面他细细告诉客户派奖细节“排三全部改版了,奖金全部上涨啦!打个比方,以前你花40元中了单注一等奖只有1000元,扣掉彩票钱到手960元,现在不一样了,到手整整1000元,我们把你买彩票的钱都全部贴给你啦”,“排列五最近大派奖,机会难得,现在中一注奖相当于原来的两注,多好的事呀!”就这样他天天讲、时时讲、人人讲,使得彩民都对排列玩法产生浓厚的兴趣,销售业绩自然也是水涨船高。

起初他也没想到简单的几句话成效竟如此显著,但是随着时间推移,丰老板越来越起劲,对体彩的排列玩法充满了信心。

刘劲骅

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办 官方网站: www.ahtc.gov.cn 官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 宿州彩民真牛气 揽获竞彩混串奖金2万元

随着竞彩玩法的热度持续升温,很多彩民不再满足于单场投注的乐趣,转而向串关或混串玩法的奖金发起冲击。宿州彩民张先生凭借高超的投注技巧,揽获竞彩混串奖金2万元。

与竞彩篮球相比,张先生更喜欢竞彩足球,只要碰到心仪的比赛,张先生总会在赛前买上几注,一为增加看球乐趣,二为制造生活惊喜。9月22日晚,张先生来到经常光顾的19069号网点,购买了两张针对周二5场比赛的竞彩彩票,一张是混合过关5串1,投注了99倍,一张是混合过关5串6,投注了30倍,共计花费558元。

结果正是这两张彩票,让张先生收获了20495元的竞彩奖金。从这两张彩票选择的投注方式可以看出,张先生堪称竞彩投注技巧的高手,他在保证奖金的基础上,有效地规避了投注风险。

看来,对相同比赛采取不同的串关模式,是降低竞彩投注风险的秘诀之一。

# 超级大乐透

### 特别提示

当前奖池: 903584105.95元(目前中国彩市第一)

第14121期, 开奖号码: 13、16、18、22、32+08、10

全国中出一等奖3注, 其中追加2注。大奖出自 辽宁、山东、河南

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六